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COD 6693

444 BORDEAUX/CHAMPAGNE

632 VERDE/CHAMPAGNE

878 GRIGIO/CHAMPAGNE

815 ANTRACITE/CHAMPAGNE




TEXOUT® OPATEX

COD 6693
IT EN DE FR
Filato / Yarn / Garn / Fil ordito: poligstere warp: polyester Kette: Polyester chaine: polyester
1100 Dtex 1100 Dtex 1100 Dtex 1100 Dtex
trama: poliestere weft: polyester Schuss: Polyester trame: polyester
1100 Dtex 1100 Dtex 1100 Dtex 1100 Dtex
Costruzione / Construction / ordito: 8 fili/fcm warp: 8 yarns/cm Kette: 8 Faden/cm chaine: 8 fils/fem
Einstellung / Contexture trama: 8 fili/cm weft: 8 yarns/em Schuss: 8 Faden/cm trame: 8 fils/cm
Spessore / Thidkness / 0,50 mm 0,50 mm 0,50 mm 0,50 mm
Starke / Epaisseur
Peso tessuto / Weight / ca 850 g/m? ca 850 g/m? caB850 g/m? ca 850 g/m?
Gewicht / Poids
(IS0 2286-2)
Ignifugazione / Flammability / CL2 M2 B1 M2
Entflammbarkeit /ignifugation
Finissaggio / Finish / lato estermo: laccato outer side: matt PU AuBenseite: matt lackiert lacqué opaque
Schiusslack / Finition opaco con vernice PU lacquered inner side: matt | mit PU-SchluBlack avec vernis PU
lato intermo: laceato opaca lacquered with embossing, | Innenseite: matt lackiert lacqué opaque gaufré,
goffrato, impermeabile. waterproof. mit Struktur, wasserdicht. imperméable.
Resistenza alla trazione / ordito: ca 250 DaN/5 cm warp: ca 250 DaN/5 cm Kette: ca 250 DaN/S em chaine: ca 250 DaN/5 am
Breaking strength / Reisskraft / trama: ca 250 DaN/5 am weft ca 250 DaN/5 cm Schuss: ca 250 DalN/5cm trame: ca 250 DaN/5 ecm
Résistance a la traction
(ISO 1421)
Resistenza allo strappo ordito: ca 25 DalN warp: ca 25 DalN Kette: ca 25 DalN chaine: ca 25 DaN
Tear strength trama: ca 20 DaN weft: ca 20 DaN Schuss: ca 20 DaN trame: ca 20 DalN
Weiterrei3festigkeit
Résistance a la déchirure
(DIN 53363)
Resistenza alla luce livello 7/8 level 7/8 Niveau 7/8 niveau 7/8

Light Fastness
Lichtechtheit
Tenue a la lumiére
(DIN 53388)

Resistenza alle temperature
Temperature resistance
Temperaturbestindigleit
Résistance 3 la température

+70°C / -30°C

+70°C/-30°C

+70°C /-30°C

+70°C/-30°C

Aderenza / Adhesion / ca 10DaN/5 am ca 10 DalN/5 em ca 10DalN/5 cm ca 10 DalN/5 em
Haftung / Adhérence

(1SO 2411)

Altezza del tessuto / 300cm 300 em 300cm 300cmn

Roll width / Breite / Laize

Lunghezza rotolo /
Roll length / Rollenlinge /
Longueur de la piéce

ca 60 m (standard)
ca 250 m (su richiesta)

ca 60 m (standard)
ca 250 m (upon request)

ca 60 m (standard)
ca 250 m (auf Anfrage)

ca 60 m (standard)
ca 250 m (sur démande)
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| dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti d
The a. m. technical data can vary

Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes a une tolérance de +5%

i produzione e sono soggetti a tolleranza di 5%
according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance.



